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Would like to 
stay in touch

Why We Engaged

Which race/ethnicity best 
describes you?

Engagement At a Glance:

Questionnaire Respondent Demographics: 

616616
White or 

Caucasian
Prefer not to 

Answer 
Black or African 

American, Hispanic or 
Latino, Asian or Asian 
American & Multiple 

Ethnicity/Other  

Native 
Hawaiian or 
other Pacific 

Islander

90% 4% 1% 0.2%

Questionnaire 
Responses1212

Engagement 
Event1063

Under 18

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65+

What is Your Age?

77% are 25 - 54

6% are Under 18 - 24

17% are 55+

Stand for 
Children Day736

Insert Text 
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ZIP Codes 
Represented

42101, 42103 & 
42104

Who Answered this Questionnaire?
53 81%

Responses

Less than 10

11 - 50 

51 - 100

100 and Over 

4227442274

4217042170

4210442104

4212242122

4210342103

4215942159
4217142171

4220642206

4210142101

4227642276

4226142261

4227542275

4216442164

4213442134

4214142141

4213342133

4212742127
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How often do you visit the current Riverfront 
Park sites?

Current Parks & Riverfront 
We asked the community how often they visit the current riverfront park sites and what draws them to the current parks. The results help give us 
direction on what draws people to the park, how often they visit and, what may prevent them from going to the park. 

What brings you to the current Parks (check all 
that apply)?

25%

27%

21%

14%

12%

2%

Rarely (Explain)

Rarely

1-2 Times (Per Year)

Monthly 

Weekly 

Daily 

I rarely visit because...

Nothing to Do/
No Desire 

26%
Security/

Safety Concerns

26%
Homeless 

16%

Location/
Far from Home 

16%
Minimal Activities 

Offered

10%

Mountain 
Biking 

Events

Work 
Nearby

Other

River Access

Other Activities & Attractions: 

Playground I Water Activities I Photography I 
Activities I Sports I Running I Walking I Relaxing I 

Nature/Sight Seeing I Location I Biking I 
Dog Park/Walking 

Walking on 
Trails57%

36%
10%

22%

15%

30%
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What would you like to see in the future 
Riverfront Park Master Plan?

Future of the Riverfront 
We asked the community what they would like to see for the future of the riverfront and how we could create a riverfront park destination. The results 
help give us direction on what the community would like see at the riverfront and how we can create a riverfront park destination. 

What do you think would make this future 
Riverfront Park a destination? 

15%

19%

20%

34%

41%

45%

45%

46%

56%

57%

59%

Top 5

Interactive Water Features 

Open Lawn 

More Mountain Biking Trails 

Other (Please Specify)

Educational Features 

Outdoor Performance Area

Public Facilities 

Walking Trails 

Children's Play Area 

Formal River Access

Whitewater Sports  

Other Future Opportunities: 

Restaurants I Dog Park I Fishing I Kayaking I Pickleball 
I Bike Trails (Paved) I Rock Climbing I Retail I Picnic 
Areas I Water Sports I Food Trucks I Playground I 

Nature Preservation I Art I Brewery I Security I 
Disc Golf I Accessibility I Outdoor Fitness 

Water Activities 

Entertainment Venue

Safety/Security

Dining/Food Options

Family Friendly 
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Top 10 Responses

Kayaking & 
Paddle-boarding

Nature Play 
Features

Festivals & 
Food-truck Events

Outdoor Concerts Outdoor Movie 
Nights 

Climbing Structures Nature Trails & 
Hiking 

Public Restrooms Amphitheater/
Stadium Seating 

River's Edge 
Boardwalks 

Future Riverfront Activities, Spaces and Amenities 
We asked the community what types of activities, spaces and amenities they would like to see at the riverfront park. The results help give us direction 
on what the community would like see at the riverfront.

Community Engagement Event Response: 
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Future Riverfront Activities, Spaces and Amenities 
We asked children attending the Stand for Children Day what they would like to do at the riverfront. The results help give us direction on what the 
children in the community would like see at the riverfront.

Community Engagement Stand for Children Day Response: 

Top 5 Responses

Nature 

Interaction 
Sensory 

Nature Play 
Unstructured 

Play 
Events  Fishing  




